



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

2ª Retificação do Edital nº 74, de 27 de março de 2024

2. DOS CURSOS OFERTADOS, DOS OBJETIVOS E DO NÚMERO DE VAGAS

2.1. Os cursos oferecidos neste Edital:

Onde se lê:

CURSO - CARGA HORÁRIA	VAGAS	DIAS/HORÁRIOS DAS AULAS – LOCAL DE OFERTA	PERÍODO DE REALIZAÇÃO	PRÉ-REQUISITOS	PERÍODO DE INSCRIÇÃO/MATRÍCULA - LOCAL
2. FABRICAÇÃO DE LICORES – 24h TURMA 2	15	Quartas – feiras 08h às 16h Local: Laboratório de Química Analítica/Casarão Campus CATU	17/04/2024 a 07/05/2024	Ter no mínimo 18 anos de idade e ter cursado o Ensino Fundamental I	Inscrições: 02/04/2024 a 04/04/2024 Matrículas: 10 a 11/04/24

Leia-se:

2. DOS CURSOS OFERTADOS, DOS OBJETIVOS E DO NÚMERO DE VAGAS

2.1. Os cursos oferecidos neste Edital:

CURSO - CARGA HORÁRIA	VAGAS	DIAS/HORÁRIOS DAS AULAS – LOCAL DE OFERTA	PERÍODO DE REALIZAÇÃO	PRÉ-REQUISITOS	PERÍODO DE INSCRIÇÃO/MATRÍCULA - LOCAL
2. FABRICAÇÃO DE LICORES – 24h TURMA 2	30	Quartas – feiras 08h às 16h Local: Laboratório de Química Analítica/Casarão Campus CATU	17/04/2024 a 07/05/2024	Ter no mínimo 18 anos de idade e ter cursado o Ensino Fundamental I	Inscrições: 02/04/2024 a 04/04/2024 Matrículas: 10 a 11/04/24